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Gistrup, den 10. maj 1985

Referat fra fællesmødet onsdag den 8. maj 1985 i 
Ejerlauget 'SPIREN'

Sted : 'SPAR ES'
Antal husstande repræsenteret : 26

pkt. 1 Finn Svendsen blev foreslået og valgt til dirigent.

pkt. 2 Nick Flint aflagde beretning, hvori han omtalte køb og drift af 
maskinen og rengøring af det grønne område.

pkt. 3 Peter Jensen gennemgik regnskab og status, og henstillede til 
medlemmerne om at betale kontingentet til tiden.

pkt. 4 Nick og Peter gennemgik forretningsudvalgets (fu) forslag om
pasning af det grønne område og indkøb af et skur til maskinen. 
Endvidere omtaltes vedligeholdelse af legepladsen. Under dette 
pkt blev en henvendelse fra 'Elmelunden' om opgravning af grøf­
ten mellem Elmelunden og Spiren diskuteret. Forsamlingen vedtog 
at fu skal arbejde med sagen, men at vi ikke kan acceptere en 
grøft.

Vedrørende skuret fik fu godkendelse til at anskaffe et træskur 
så billigt som muligt.

Der blev efter megen diskussion fremsat 4 forslag til vedlige­
holdelse af det grønne område :

A: Flis på grønt område efter rengøring af dette og græsslå­
ning uddelegeres på husstandene 

B: Arbejdsweekends for alle 
C: Privat firma / pensionist
D: Opdeling af grønt område til vedligeholdelse pr. stikvej

Da afstemningen om disse forslag var startet, opstod der tvivl 
om 3 fuldmagters gyldighed ved denne afstemning. Disse fuldmag­
ter blev af forsamlingen erklæret ugyldige, efter hemmelig af­
stemning, med 20 stemmer imod, 4 for og 2 blanke.

Efter ny diskussion blev der stemt om de 4 forslag. A fik 12 
stemmer, B fik 2, C fik 7 og D fik 2. Da intet forslag fik 
flertal, blev der stemt om A og C igen. A blev vedtaget.
Der vil fremkomme nærmere om dette i løbet af kort tid.

pkt. 5 Byggelegepladsen blev ligeledes diskuteret frem og tilbage. Det 
blev foreslået at stemme om, vi skal have en byggelegeplads.
14 stemte for, 7 imod og 2 undlod at stemme, hvorefter det blev 
pålagt fu at tale med teknisk forvaltning og de omkringboende 
om etablering af en byggelegeplads.
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pkt. 6 Peter Knudsen blev genvalgt som forretningsudvalgsmedlem. 
Egon Thrysøe blev genvalgt som suppleant.
Nick Flint blev genvalgt til formandsposten.

Forretningsudvalg :
Nick Flint (formand) 
Peter Jensen (kasserer) 
Peter Knudsen 
Egon Thrysøe (suppleant)

Spiren 39 
Spiren 27 
Spiren 19 
Spiren 16

(314176)
(315471)
(315534)
(323035)

pkt. 7 Forsamlingen anså det ikke for nødvendigt at vælge revisor.

pkt. 8 Under pkt. 4 var der blevet spurgt om, hvem der skal reparere 
og betale stien ved Elmelunden, og hvornår der skal plantes 
nye træer i stedet for dem, der er gået ud. Fu følger op.

Som noget nyt blev der serveret snitter samt øl og vand under 
mødet, da det trak noget ud.
Mødet sluttede med at dirigenten takkede for 'god ro og orden'.

Til næste generalforsamling bør du også møde op

Med venlig hilsen
Forretningsudvalget

Husk du kan leje Ejerlauget's fræser i 4 timer for 20 kr.


